DESCRIPTION

RHX 75 is a high quality, edgy granulate. Used as additive for sealers, e.g. PU 883, PU 881 EL, EP 740 E (to increase anti-slip grade to R10) and PU 880, PU 881, PU 882, PU 806 E (to increase anti-slip grade to R11) and more. Dosage 3-6%, depending on application. Also, it is suitable for transparent sealers.

SPECIAL CONSIDERATIONS

Contact PENETRON ROMANIA. for further information, regarding your project.

PACKAGING

RHX 75 is available 0.75 kg and 5 kg containers.

STORAGE / SHELF LIFE

Stored in dry rooms, protected against UV and heat.

SAFE HANDLING INFORMATION

Avoid skin and eye contact. If contact is made, flush areas with lots of water and seek medical advice. Protective gloves, mask and goggles should be worn. For further information please refer to Safety Data Sheet. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

WARRANTY - DISCLAIMER

BEST IMPORT PRODUCTS PENETRON. warrants that the products manufactured by it shall be free from material defects and will conform to formulation standards and contain all components in their proper proportion. Should any of the products be proven defective, the liability to BEST IMPORT PRODUCTS PENETRON. shall be limited to replacement of the material proven to be defective, and BEST IMPORT PRODUCTS PENETRON shall in no case be liable otherwise or for incidental or consequential damage.

BEST IMPORT PRODUCTS PENETRON MAKES NO WARRANTY AS TO MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND THIS WARRANTY IS IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES EXPRESSED OR IMPLIED. User shall determine the suitability of the product for its intended use and assume all risks and liability in connection therewith.

BEST IMPORT PRODUCTS PENETRON may particularly differentiate its versions of the product's data sheet compared with those of PENETRON INTERNATIONAL LTD or respective PENETRON companies worldwide. These changes are due to text formatting, different application weathering and procedures or different product names and aim at the optimal consumer information.







